

Referat af grupperådsmøde 23/2 2023

Helene Holmen vælges til ordstyrer.

Anders Jonsson vælges til referent.

Det konstateres at der er indkaldt rettidigt.

Formandens beretning

[Kan læses her.](#)

Gruppens udviklingsplan

Fra korpset er der stor fokus på opdatering af gruppernes udviklingsplaner. Vi afholdt visionsdøgn i januar og opdaterede vores plan. så den nu (i endnu højere grad) matcher korpsets fem punkter: Modige børn og unge, Vildskab i naturen, Bæredygtighed i børnehøjde, Flere ledere og Urban scouting.

Den opdaterede udviklingsplan [kan læses her.](#)

Gennemgang af regnskab

Regnskabet [kan ses her.](#)

Kommentarer fra Jon:

Spejdernes Lejr er altid dyr, men vi har holdt brugerbetalingen som en normal sommerlejr og har derfor forventet underskud. I år på 96.000 kr. Vi sparer op de år hvor der ikke er Spejdernes Lejr.

Regnskabet er godkendt!

Indkomne forslag

Ingen indkomne.

Budget

Budgettet [kan ses her.](#)

Bestyrelsen foreslår at kontingent sættes op fra 1.400 kr. til 1.500 kr. pr. år.

Grundet færre medlemmer hos familie og mikro er der færre indtægter fra korpset. Nedgangen skyldes at vi mangler ledere. Det er svært at fastholde tropspejdere – det er et stort mentalt spring fra junior til trop, men det er en generelt tendens i grupper.

Forøgelse af kontingent vedtages. Budget vedtages.

Fastsættelse af bestyrelse

Vi mangler medlemmer i bestyrelsen – både forældre og unge. Så vil du være med til at sætte rammerne for gruppen, og være med til at bestemme hvad vi bruger vores penge til, så er det NU man skal slå til.

Umiddelbart ingen tilslutning...

Bestyrelsen er fortsat:

- Camilla Dannenberg – formand
- Jon Geest Jakobsen – kasserer
- Lea Laird Andersen – gruppeformand
- Anders Jonsson – forældrerepræsentant

Nicklas Lindbæk Röhl genvælges som revisor for 1 år.

Valg til divisionsrådsmøde den 24. maj

Camilla Dannenberg, Peder Dannenberg, Mette Koch, Mette Korfitz og Nicklas Röhl deltager.

Valg til korpsrådsmødet den 17. til 19. november

Lea Laird Andersen, Camilla Dannenberg og Linda Soland Engbæk deltager. Lea og Camilla deltager som stemmeberettiget.

Eventuelt

Lea minder om at vi har gruppetur 24.-26. marts med middelaldertema på Arresøcentret. Det er VIGTIGT at tilmelde sig til tiden, da Medlemservice lukker ned for en stund grundet opdatering. Vi mangler voksne til turen – madholdet er dækket ind, men der mangler forældre til aktiviteterne for spejderne.

Sommerlejr i uge 27 til Næsbycentret, hvor der også vil være andre spejdere – alt i alt omkring 400. Her kan vi også godt bruge forældre til madlavning og andre aktiviteter.

Helene Holmen

Helene Holmen, ordstyrer

Anders Jonsson

Anders Jonsson, referent

Camilla Nyborg Dannenberg
Camilla Nyborg Dannenberg, Bestyrelsesforperson

